



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σέρρες, 2 Ιουνίου 2023

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

**ΠΡΟΣ:**

Γυμνάσιο Παλαιοκώμης Σερρών

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης  
Τηλέφωνο : 2321047530  
E-MAIL : [mail@dide.ser.sch.gr](mailto:mail@dide.ser.sch.gr)

**ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για τη διάκριση του Γυμνασίου Παλαιοκώμης Σερρών στον 7<sup>ο</sup> Διεθνή Διαγωνισμό «Ποντιακός ελληνισμός: Μνήμες και όνειρα, παρελθόν, παρόν και μέλλον»**

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους/στις μαθητές/τριες του Γυμνασίου Παλαιοκώμης Σερρών, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή τους στον 7<sup>ο</sup> Διεθνή Διαγωνισμό «Ποντιακός ελληνισμός: μνήμες και όνειρα, παρελθόν, παρόν και μέλλον», που συνδιοργανώνεται από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Σερρών, το Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας- Θράκης) και το τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του ΥΠΑΙΘ με την υποστήριξη της Έδρας Ποντιακών Σπουδών του Α.Π.Θ. και του Πανελληνίου Συνδέσμου Ποντίων Εκπαιδευτικών. Συγκεκριμένα διαγωνιστήκατε στην κατηγορία «Ταινία» και αποσπάσατε το 3ο Βραβείο με το έργο σας «Ποντικός γάμος», για το οποίο συνεργαστήκατε με συλλόγους της τοπικής κοινότητας Παλαιοκώμης (Εύξεινος Λέσχη Παγγαίου), με γονείς και με αποφοίτους μαθητές του σχολείου σας.

Αξίζουν λοιπόν συγχαρητήρια στους συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες:

Από την Α΄ τάξη Γκούρι Μιγκέα, Ζαχαριάδου Μαρία Νίνα, Μπακάλη Όλγα, Παπαδοπούλου Ουρανία-Ειρήνη, από τη Β΄ τάξη Γκούρι Μάριο, Ιωαννίδη Νικόλαο, Λόλα Αγάπη-Αγγελική, Μεντεσιδου Θεοδώρα, Μπαμπαϊάν Άννα, Παπείρα Ευαγγελία, από τη Γ΄ τάξη Ζόγκα Αργκέσα, Λαζαρίδου Μαρία, Ντόλια Αθανάσιο, Παπαδοπούλου Αναστασία-Μαρία, Τσιούρδα Αλέξανδρο.

Παράλληλα, ευχαριστώ και συγχαίρω τον εκπαιδευτικό κλ. ΠΕ04.01 και διευθυντή του Γυμνασίου Παλαιοκώμης Σερρών, **κο Χαρισιάδη Δημήτριο**, για τον συντονισμό κατά την υλοποίηση του προγράμματος και την εκπαιδευτικό κλ. ΠΕ02, **κα Κιουρκτσίδου Ευαγγελία** για την εμπύχωση και πολύτιμη καθοδήγηση των μαθητών/τριών τους.

Τέλος, εύχομαι περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχες δράσεις, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα talέντα τους, αποκομίζοντας πλούσια οφέλη.

Θερμά συγχαρητήρια στους/στις εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες!

  
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ